



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
Rua General Carneiro, 460, 2º andar - Bairro Centro, Curitiba/PR, CEP 80060-150
Telefone: 3360-5000 - <http://www.ufpr.br/>

Edital nº 02/25/2025

Processo nº 23075.069358/2024-64

ERRATAS – EDITAL 28/25-PROGEPE CONCURSO OTP 2025

O Presidente do Conselho Setorial torna público as erratas ao Edital 28/25-PROGEPE, conforme segue:

- Onde se lê no ANEXO 02 - PERÍODO DE INSCRIÇÕES, ITEM 1.4 - 10/02/2024 a 11/03/2025, leia-se: **10/02/2025 a 11/03/2025**.

- Onde se lê no ANEXO 01 – TITULAÇÃO EXIGIDA, ITEM 1.4 – Doutorado em Educação, obtido na forma da lei, leia-se: **Licenciado/a com doutorado em educação, obtido na forma da lei**.



Documento assinado eletronicamente por **MARCOS ALEXANDRE DOS SANTOS FERRAZ, DIRETOR(A) DO SETOR DE EDUCACAO - ED**, em 07/02/2025, às 15:14, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **7481055** e o código CRC **1E4870AB**.